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Notulen van de vergadering van 
de Raad voor Maatschappelijk Welzijn

van donderdag 21 november 2024

Aanwezig: Chris Delneste, voorzitter van de raad
Francis Benoit, voorzitter van het vast bureau
Willem Vanwynsberghe, Bram Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, leden vast bureau
Els Verhagen, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Rik Bouckaert, Francis Watteeuw, Johan Bossuyt, Jean-Paul Algoet, 
Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann Dendauw Van Ooteghem, 
Jeroen Dujardin, Marc Plets, Robbe Bleuzé, Carla Meyhui, Isabelle 
Vereecke, Bernard Marchau, Eveline Van Haverbeke, Severijn 
Werbrouck, Tom Leece, raadsleden
Els Persyn, algemeen directeur

Verontschuldigd:

De vergadering begint om 19:35 uur 

GOEDKEUREN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE OCMW-RAAD

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag vorige OCMW-raad
Rik Bouckaert, raadslid is verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt.

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel
De notulen en het zittingsverslag van de OCMW-raad van 24 oktober 2024 worden 
goedgekeurd.

OPENBAAR

A-PUNT
FINANCIEEL BEHEER

2. Vijfde aanpassing Meerjarenplan 2020-2025 (AMJP5 2020-2025 
Kuurne) - vaststelling

Bevoegdheid en juridische grond

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en verdere wijzigingen.
Het Besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 en latere wijzigingen 
betreffende de beleids- en beheercyclus van de gemeenten.
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Het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 tot vaststelling van de modellen en de 
nadere voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, en van de 
rekeningstelsels van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn.

Feiten, context en argumentatie

Het AMJP5 2020-2025 Kuurne werd tijdig aan de raadsleden bezorgd. Aan de 
raadsleden werd ook de documentatie horende bij het AMJP5 2020-2025 tijdig 
bezorgd. De documentatie omvat de achtergrondinformatie die nuttig is om de 
vijfde aanpassing van het meerjarenplan te beoordelen, zonder dat ze essentieel is 
voor de beoordeling die de raadsleden moeten maken, aangezien de essentiële 
informatie in het beleidsrapport is opgenomen.

Het AMJP5 2020-2025 Kuurne (in bijlage) dient vastgesteld te worden voor het luik 
OCMW door de raad voor maatschappelijk welzijn.

Adviezen en visum

Het positief advies van het managementteam van 30 oktober 2024.

Tussenkomsten

Schepen Rik Bouckaert neemt het woord voor volgende 2 opmerkingen mee te 
nemen naar volgend jaar :  
- het dossier Bikepark vraagt een nazicht van de totale kost en een heropfrissing 
voor de nieuwe gemeenteraadsleden.
 
- het dossier leefloners wordt een uitdaging van de nieuwe bestuursploeg om niet 
enkel financiële ondersteuning maar ook structurele ondersteuning te bieden.
 
Schepen Jan Deprez antwoordt en Els Verhagen vult aan dat er telkens een 
energiescan wordt uitgevoerd bij een financiële ondersteuning zodat de oorzaak 
kan worden aangepakt.
 
 
Schepen Tom Leece neemt het woord :
Vorige week vond de financiële commissie plaats, waar onze financieel directeur 
ons grondig informeerde. Onze dank gaat uit naar hem voor het vele werk dat hij 
hierin heeft geïnvesteerd.
We betreuren echter dat we de bijbehorende PowerPointpresentatie pas vandaag 
hebben ontvangen. Dit bemoeilijkte de bespreking in onze fractievergadering 
aanzienlijk.
Wat betreft deze aanpassing hebben we toch enkele opmerkingen:

• Kubox-renovatie: Het budget voor de renovatie van de Kubox ligt aanzienlijk 
hoger dan voorzien. Kunnen jullie verduidelijken welke werkzaamheden er 
nog precies uitgevoerd moeten worden?

• Voet- en fietspaden versus ICT: We merken op dat er ongeveer 1 miljoen 
euro wordt voorzien voor de renovatie van fiets- en voetpaden, terwijl er 
een nog groter bedrag is gereserveerd voor ICT. Is deze verdeling niet 
onevenwichtig?

• Bikepark: Er wordt 4,5 miljoen euro uitgetrokken voor het bikepark. In een 
artikel uit 2020 werd nog gesproken over een droomproject van 600.000 
euro. Dit bedrag is eerst gestegen naar 2,4 miljoen euro en nu staat de 
teller op 4,5 miljoen euro. Hoewel we begrijpen dat er 1 miljoen euro aan 
subsidies wordt voorzien, blijft er nog steeds een fors bedrag van 3,5 
miljoen euro dat door onze inwoners zal moeten worden gedragen, terwijl 
het hele project Vlaanderen dient.
Daarnaast hebben we vragen over de exploitatiekosten van deze site. Wie 
zal deze kosten dragen? We roepen op om verstandig en met zorg om te 
springen met het belastinggeld van onze inwoners. Dit prestigeproject lijkt 
ons buitensporig duur en we verzoeken het af te voeren. De vrijgekomen 
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middelen kunnen dan worden geïnvesteerd in zaken die onze inwoners écht 
nodig hebben, zoals veilige voet- en fietspaden.

Schepen Jan Deprez neemt het woord ivm de Powerpointpresentatie :
Er mag altijd contact opgenomen worden met de diensten of de algemeen directeur 
mochten er bepaalde documenten niet tijdig ontvangen worden.
 
Schepen Willem Vanwynsberghe neemt het woord :
Volgende werkzaamheden zullen uitgevoerd worden bij de renovatie van de Kubox:
- De sectionale poorten
- Werken ivm de akoestiek
- Sturing van de verwarming
- Werken in het kader van hoog/laagspanningscabine
 
De vraag ivm de voet- en fietspaden zal via mail beantwoord worden aangezien 
schepen Jan Deprez niet onmiddellijk over de cijfers beschikt.
 
Het bedrag van het Bikepark is niet gewijzigd voor wat betreft het deel ‘eigen 
inbreng gemeente’, nl. max. 2,5 miljoen euro.
 
Raadslid Jean-Paul Algoet spreekt een dankwoord uit voor de dagelijkse inspanning 
en verzorgde presentaties door de financieel directeur.
Schepen Jan Deprez merkt op dat dit het werk is van het ganse team en zal dit ook 
overbrengen aan hen.

Stemming

Met 21 stemmen voor (Chris Delneste, Francis Benoit, Willem Vanwynsberghe, 
Bram Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan Deprez, Els Verhagen, Rik Bouckaert, 
Francis Watteeuw, Johan Bossuyt, Jean-Paul Algoet, Hilde Vanhauwaert, Bert 
Deroo, Jeroen Dujardin, Marc Plets, Robbe Bleuzé, Carla Meyhui, Isabelle Vereecke, 
Bernard Marchau, Eveline Van Haverbeke, Severijn Werbrouck), 2 onthoudingen 
(Ann Dendauw Van Ooteghem, Tom Leece)

Besluit

Artikel 1
Het AMJP5 2020-2025 Kuurne (strategische nota, financiële nota en toelichting) 
wordt vastgesteld door de raad voor maatschappelijk welzijn voor wat betreft het 
OCMW-luik.

Artikel 2
Het AMJP5 2020-2025 Kuurne wordt binnen de 10 dagen na de vaststelling 
gepubliceerd op de website met de publicatiedatum.

De zitting wordt beëindigd om 21:22 uur. 

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,

Els Persyn Chris Delneste


